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最近、大会時における応援・観戦について、さまざまな問題が指摘されています。出場選手が日頃の修練の成果をいかんなく発揮できるよう、以下の応援・観戦のマナーを厳守願います。

①射場外からの応援は、的中時の「よし」の発声及び皆中時の拍手に限られています。

　自校のチーム・選手に対する熱心な応援が時として他校のチーム・選手の行射の妨げ・迷惑になる場合があります。最近、奇声とも思えるような応援、長い拍手もあります。周囲に配慮した爽やかな応援を心掛けてください。

②常に、他校のチーム選手に敬意を払った応援をお願いします。

　相手チームや選手が外れた時に「よし」と発声したり、相手の失敗を期待するような発声は絶対にやめてください。保護者の方にも周知をお願いします。

③射場外からのフラッシュ撮影は禁止されています。

　フラッシュの発光は時に競技の妨げになります。ご存じない様子の観客がおいででしたら、一言声をおかけください。

応援・観戦の態度が悪く、再三の注意にもかかわらず、改善の様子が見られない場合、行射を止めざるを得ないこともあります。
勝敗にかかわらず、選手が気持ちよく大会を終えられるよう、各位の特段のご協力をお願い致します。
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